

耶穌和我有個愛的約會！

為響應教宗方濟各的呼籲，我們三年後再次在四旬期的喜樂主日舉辦24小時明供聖體。3月18日就是我們和耶穌相約的大日子——「耶穌和我有個愛的約會」。在四旬期內，如果我們想要陪伴耶穌參與他的苦難、死亡和復活，有什麼比陪伴祂真實臨在的聖體更有意義呢？且可擁有24小時與主蜜會，這實在是個難得的機會。

作為非常務送聖體員，我們也希望能夠將明供聖體的神益、恩寵和意義，推廣給座堂及全港教友；因此我們積極宣傳之餘，更聯絡了座堂善會及組別，邀請他們參與帶領誦念玫瑰經、慈悲串經、聖言誦讀、詠唱晨禱、日禱和晚禱的環節。當我們聯絡各善會及小組時，他們積極的回應實在令我們感動，充分反映座堂一家親的精神。

特別在每個環節中的聖言誦讀、反省和默想，都在在叫停我們那平日令人窒息的繁忙步伐，好讓位給天主，讓祂在我們心中印上祂的啟示、提醒、慈顏、甜蜜的愛……。

為了推廣給年青教友，我們更邀請了Touch青年團體在晚上時段，帶領朝拜聖體和詠唱夜禱。他們以音樂、玫瑰經和特別的燈光效果，帶領信眾專注地投入耶穌聖體的大愛中，這正好提醒我們要放下所有的繁瑣俗務，唯獨靠近我主的時候。



恭迎聖體



晨禱



聖言誦讀



代禱軍



日禱



代禱軍

很高興每個時段都有教友參與這次「耶穌和我有個愛的約會」，除了下午週末靈修時段及Touch時段特別多教友參與外，就連晚上徹夜明供聖體時分，也有不少教友和非常務送聖體員參與，真是非常感恩。

今次的主題是祈求世界和平和罪人悔改。在晨禱中提到：「我眾罪人罪大惡極，求賜聖寵神力，助我痛改前非，不再歧途徬徨。」真的非常切題。罪人如果不懂悔改，這些罪孽總需要有人來償還，因此聖母在花地瑪顯現時，告訴了三位牧童：很多人下地獄，是因為沒有人為他們祈禱和做補贖。否則「或如史羅亞塔倒下，而壓死的那十八個人，你們以為他們比耶路撒冷的其他一切居民罪債更大嗎？不是的。我告訴你們：如果你們不悔改，你們都要同樣喪亡。」（路13:4-5）

今年還有一個新環節，就是邀請了30多位「代禱軍」，分別在24小時內無間斷地用誦念玫瑰經的方式陪伴耶穌聖體，更特別為世界和平及罪人悔改的意向祈禱。期望我們的禱聲能直穿雲霄，上達天主台前，蒙主悅納，亦渴望有更多的人願意做賠補——守齋、克己和犧牲。



慈悲串經



恭迎聖體

悔改不單要從心底、說話和思想開始，更要以行動表達出來；而修和聖事正是天主賜給我們的恩典和禮物，妥善辦告解能與天主重修關係，是最快的捷徑。感謝神父們在這次敬禮中，為我們教友付出時間精力，一一為我們赦罪。我深信上主所說的：「你們的罪雖似朱紅，必將變成雪一樣的潔白；雖然紅得發紫，必能變成羊毛一般的皎潔。」（依1:18）



喜樂主日提前彌撒



聖經短講



晚禱



晚禱



聖體降福

24小時明供聖體

當我們唸天主經：「我們的天父，願祢的名受顯揚，願祢的國來臨」時，我們的願望其實已經實現，其中就是當祂的聖體被明恭在祭台上時，祂的真人真天主就臨在於聖體內，與此同時，我們天國的君王耶穌，也將整個天堂帶到人間。若望在默示錄中記載：「我看見有一大夥群眾，沒有人能夠數清，是來自各邦國、各支派、各民族、各異語的，他們都站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手持棕櫚枝，大聲呼喊說：『救恩來自那坐在寶座上的我們的天主，並來自羔羊！』於是所有站在寶座、長老和那四個活物周圍的天使，在寶座前俯伏於地，朝拜天主。」（默7:9-11）

我們這些朝拜者絕不是孤單的，我們對天主的感恩、讚頌和祈求，都絕不寂寞，因為我們是聯同整個天庭一起行動的，這個天國的盛宴我們怎可錯過？我們的耶穌日以繼夜地在等待我們的回應。

主耶穌，求祢在我們心內燃起對祢的愛火。



Touch



Touch



恭移聖體



朝拜聖體



徹夜明供聖體